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Soffiatore portatile da giardino alimentato a batteria
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il presente libretto.

FpapMHCKa NnpeHocMMa akymMynaTopHa 06AyxBalya MalMHa
YNBbTBAHE 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npeau pa Te Ta np Te BHUMaTE/IHO wara

Akumulatorski duvac/usisiva¢ liséa

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Pfenosny akumulatorovy zahradni foukac

NAVOD K POUZITI

POZOR: Pfed pouzitim stroje si pozorné prectéte tento navod kpouziti.

Batteridrevet baerbar lgvblaeser til havebrug
BRUGSANVISNING

ADVARSEL: Lees instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.

Tragbarer Laubblaser fiir den Garten mit Batteriebetrieb
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: Vor Inbetriebnahme des Geréts die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
DdopnTog puoNTIPAG HIATAPIAG VLA KHTIOUG

OAHTIEZ XPHZMZ

MPOZOXH: v XPNOIHOTIOCETE TO UNXAVNHA, SIOBAGTE TIPOCEKTIKA TO TTAPOV EYXELPISIO0.

Portable battery-powered garden blower
OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using this machine.

Soplador portatil de jardin a bateria
MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar esta maquina, lea atentamente el manual de instrucciones.

Kaasaskantav akutoitel aiapuhur
KASUTUSJUHEND

ETTEVAATUST: enne masina kasutamist lugeda téhelepanelikultkdesolevat kasutusjuhendit.

Késin kannateltava akkukéyttéinen lehtipuhallin
KAYTTOOHJEET

VAROITUS lue kayttoopas huolellisesti ennen koneenkayttoa.

Souffleur de jardin portatif alimenté par batterie
MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Prijenosni puhag lid¢a s baterijskim napajanjem
PRIRUCNIK ZA UPORABU

POZOR: Prije nego pristupite uporabi stroja, pazljivo pro€itajte upute.
Akkumulatoros hordozhaté kerti lombftive
HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM: a gép hasznalata el6tt olvassa el figy a jelen kézikonyvet!

Akumuliatorinis neSiojamas pustuvas sodo darbams
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant prietaisa, biitina atidziai susipazinti suvartotojo vadovu.

Parnesams darza putéjs ar akumulatora baroSanu
LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai riipigi izlasiet dotoinstrukciju.

MpeHoceH pa3pyByBay 3a rpaguHU co HanojyBakbe Ha 6aTepuja
YNATCTBA 3A YNOTPEBA

BHUMAHME: npep aa ja ynotpebute Ta, BHUMa p TajTe ro ynatcTeoTo 3a

ynotpe6a.
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Draagbare tuinblazer met accutoevoer
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: Voordat u de deze machine gaat gebruiken dient u eerst deze handleiding aandachtig
door te lezen.

Batteridrevet baerbar lgvblaser
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: Les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Przenosna akumulatorowa dmuchawa ogrodowa
INSTRUKCJE OBStUGI

UWAGA: Przed uzyciem ur ia pr ytaj znie niniejszg instrukcje.

Soprador portatil de jardim alimentado a bateria
MANUAL DE INSTRUCOES

ATENCAO! Antes de usar a moto-rocadeira, ler com atengao este manual de instrugdes.

Suflanta portabila de gradina cu baterie
MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

MopTaTUBHbIM CapoBbIi Nblnecoc ¢ 6aTaperHbIM NUTaHUEM
PYKOBOZACTBO MO SKCNNYATALIMA

BHUMAHMUE: MNpexipe yem TbCA 060p! BHUMATE/IbHO NPOYTUTE 3TO

PYKOBOACTBO MO 3KCM/yaTalu.

Prenosny akumulatorovy zahradny fikaé
NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Prenosni akumulatorski vrtni puhalnik
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: Preden uporabite stroj, pazljivo preberite prirocnik z navodili.

Akumulatorski duvaé/usisivac liS¢a
PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo proéitati ovaj priruénik.

Bérbar batteridriven 16vblas for tradgardsbruk
BRUKSANVISNING

VARNING: Las igenom hela detta héfte innan du anvéndermaskinen.

Batarya beslemeli tasinir bahce (fleyicisi
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT! Makinevi once talimatlar iceren likkatle okuvun.
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[1] DATI TECNICI BL 900 Li 48
[2] |Tensione di alimentazione MAX V/DC 48
[38] |Tensione di alimentazione NOMINAL V/DC 43,2
[4] |Velocita senza carico /min 21500
[5] |Velocita massima dellaria km/h 198
[6] |Flusso d’aria md/s 0,26
[7]1 |Peso kg 2,7
[8] |Tensione e corrente di carica (Uscita USB) V/A 5/2
[9] |Livello di pressione acustica misurato (in base alla EN 50636- | dB(A) 78,8
2-100
[10] Incert)ezza di misura dB(A) 3
[11] |Livello di potenza acustica misurato (in base alla EN 50636- dB(A) 91,8
2-100
[10] IncertZazza di misura dB(A) 2,3
[12] |Livello di potenza acustica garantito (in base alla 2000/14/EC) | dB(A) 94
[13] |Livello di vibrazioni (in base alla EN 50636-2-100) m/s? 1,27
[10] |Incertezza di misura m/s? 1,5
[14] ACCESSORI A RICHIESTA
BT 520 Li 48
BT 540 Li 48
BT 550 Li 48
[15] |Gruppo batteria, mod. BT 720 Li 48
BT 740 Li 48
BT 750 Li 48
BT 775 Li 48
CG 500Li48
CGF500Li48
. . CGD 500Li48
[16] |Carica batteria CG 700 Li 48
CGF 700 Li 48
CGD 700 Li 48

a) NOTA: il valore totale dichiarato delle vibrazioni é stato misurato attenendosi ad un metodo normalizzato di prova e
puo essere utilizzato per fare un paragone tra un utensile e I'altro. Il valore totale delle vibrazioni puo essere
utilizzato anche in una valutazione preliminare dell’esposizione.

b) AVWERTENZA: I'emissione di vibrazioni nell'uso effettivo dell’'utensile puo essere diversa dal valore
totale dichiarato a seconda dei modi in cui si utilizza I'utensile. Pertanto é necessario,
durante il lavoro, adottare le seguenti misure di sicurezza volte a proteggere
I'operatore: indossare guanti durante I'uso, limitare i tempi d’utilizzo della macchina
e accorciare i tempi in cui si tene premuta la leva comando acceleratore.




[1] BG - TEXHUHECKU A AHHU

[2] HanpexeHne saxpansaHe MAX

[3] Hanpeenue 3axpanBaHe NOMINAL

[4] CropocT 6e3 ToBap

[5] MaKcumanHa Bb3ayLlHa CKOPOCT

[6] BbapyweH pebut

[7] Terno

[8] HanpexeHue v ToK Ha 3apexpaHe (Ha

n3xopn USB)

[9] HuBO Ha 3BYKOBO HanfAraxe (CbrnacHo
EN 50636-2-100

[10] HecurypHocT Ha usmepBaHe

[11] M3mepeHo HKBO Ha aKyCTUYHA MOLLHOCT
(cbrnacHo EN 50636-2-100)

[12] MapaHTMpaHO HABO Ha aKyCTHYHA
MOLLYHOCT (CbrnacHo 2000/14/EC)

13] Huo Ha B1Bpaywy (cbraacHo EN 50636-2-100)

14] TMp1HapNEeKHOCTM NO NOpbyKa

15] AKymynaTtopeH 610K

16] 3apAaHo ycTpoiicTBO 3a aKymynaTopa

a) BABENIEXKA: aeknapupanara obuia
CTOMHOCT Ha BUBpauuu e U3MepeHa
NpUABPIHANKK Ce KbM CTaHAapTU3MpaH
MeTOz Ha M3NMUTBaHE U MOXKE Aa Ce U3non3Ba
3anpaBeHe Ha CPaBHEHME MEX/AY efiNH

1 APYT MHCTPYMeHT. O6luaTta CTOMHOCT

Ha BUGpaLMK MOeE fia Ce U3roa3Ba 1 3a
npeaBap1Te/Ha OLEeHKa Ha U3araHeTo.

b) MPEAYNPEXAEHUE: napasaneto Ha
BUGPALMM NPU PeasHOTO U3M03BaHe Ha
MHC?yMeHTa MO e Aa 6bje pasaniHa

OT oblilaTa AeKnap1paHa CTOMHOCT, B
3aBMCMMOCT OT HAYMHWUTE Ha U3MO/I3BaHe Ha
WHCTpyMeHTa. Mopazam ToBa e HeobX0AUMO
no Bpeme Ha paboTa jja ce B3emart ClefHUTe
npeanasHi MepKM Liensluy npeanassaHeTo
Ha ornepaTopa: HoceTe PbKaBULW N0 Bpeme
Ha U3M0/a3BaHETO, OrpaHnyeTe BpemMeHaTa
Ha U3Mnoa3BaHe Ha MallMHaTa U HavaneTe
BpeMeHaTa, Npes KOUTO Ce AbPHM HaTUCHAT
N0CTa 3a ynpaB/ieH1e Ha YyCKOPUTENA.

BS - TEHNICKI PODACI

Napon napajanja MAX

Napon napajanja NOMINAL

Brzina bez optereéenja

Maksimalna brzina vazduha

Protok vazduha

Tezina

Napon i struja punjena’(a (izlaz USB)

9] Razina zvuénog pritiska (na osnovu

standarda EN 50636-2-100)

10]] Mijerna nesigurnost

11] Izmjerena razina zvuéne snage (na
osnovu standarda EN 50636-2-100)

[12] Garantovanarazina zvuéne sn?e
gla osnovu standarda 2000/14/EC)

[13] Razina vibracija (na osnovu standarda
EN 50636-2-100;

14} Dodatna oprema na zahtjev

QO O W N —

15] Baterija
16] Punjac baterije

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena
vrijednost vibracija izmjerena je prema
normalizovanoj metodi ispitivanja i moze
se koristiti za vréenje poredenja izmedu
dvije alatke. Ukupna vrijednost vibracija
moze se koristiti | prilikom prethodne
groc&’ene izlozenosti. =

) UPOZORENJE: emisija vibracija
prilikom stvarne upotrebe alatke moze
se razlikovati od ukupne prijavljene
vrijednosti u zavisnosti od na¢ina na koji
se koristi alatka. Stoga je neophodno,
za vrijeme rada, primijeniti slijedece
sigurnosne mjere za zastitu radnika:
koristiti rukavice za vrijeme upotrebe,
ograniéiti vrijeme upotrebe masine i
skratiti vrijeme za koje se drzi pritisnuta
poluga komande gasa.

CS - TECHNICKE PARAMETRY

Napajeci napéti MAX

Napajeci napéti NOMINAL

Rychlost bez nakladu

aximalni rychlost vzduchu

Prlitok vzduchu

Hmotnost

Nabijeci napéti a proud (vystup USB)

9] Uroven akustického tlaku (dle EN
50636-2-100

10] Nepresnost méfeni

11] Urover naméfeného akustického
vykonu (dle EN 50636-2-100)

[12] Uroven zaru¢eného akustického
vykonu (dle 2000/14/EC

13] Uroven vibraci (dle EN 50636-2-100)

14] PfisluSenstvi na pozadani

15] Akumulator

16] Nabijecka akumulatort

a) POZNAMKA: prohlasena celkova
hodnota vibraci byla naméfena s pouzitim
normalizované zkusebni metody a Ize ji
pouZit pro srovnani jednotlivych nastroju.
Celkova hodnota vibraci mize byt pouzita
také pfi pfipravném vyhodnocovani
vistaveni vibracim.
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b) VAROVANI: emise vibraci pfi
skute¢ném pouziti nastroje muze byt
odli$na od prohlasené celkové hodnoty, v
z3vislosti na rezimech, ve kterych se dany
nastroj pouziva. Proto je tfeba béhem
préce prijmout nize uvedend bezpe¢nostni
opatfeni, jejichz cilem je ochranit
operatora: béhem bézného pouziti méjte
nasazené rukavice a omezte dobu pouziti
stroje a zkratte doby, béhem kterych je
zatlagena ovladaci paka plynu.

1] DA - TEKNISKE DATA

2] Forsyningsspeaending MAX

3] Forsyningsspaending NOMINAL
4] Hastighed uden belastning

5] Maksimal lufthastighed

6] Luftstrom

7

8

Veegt
Speending og opladningsstrem
udgang US

9] L)éd}%(sniveau (i henhold til EN 50636-

10]] Maleusikkerhed
11] Malt lydeffektniveau (i henhold til EN
50636-2-100

[12] Garanteret lydeffektniveau (i henhold
til 2000/14/EC)

[13] Vibrationsniveau (i henhold til EN
50636-2-100)

14] Ekstraudstyr
15] Batterigruppe
16] Batterioplader

a) BEMAERK: den samlede erkleerede
veerdi af vibrationer blev malt ifalge en
standardiseret metode til afprevning

og kan bruges til at foretage en
sammenligning mellem forskellige
redskaber. Den samlede veerdi af
vibrationer kan ogsa bruges til en
indledende vurdering af eksponeringen.
b) ADVARSEL: den faktiske udsendelse
af vibrationer i forbindelse med brug af
redskabet kan afvige fra den samlede
attesterede veerdi afheengigt af den
konkrete brug af redskabet. Derfor er det
nodvendigt, at man under arbejdet tafger
folgende sikkerhedsforanstaltninger for at
beskytte brugeren. Baer handsker under
brug, begreens den tid maskinen bruges
og forkort den tid hvor gashandtaget
holdes aktiveret

[1] DE - TECHNISCHE DATEN
[g Versorgungsspannung MAX

Versorgungsspannung NOMINAL
4] Leerlaufdrehzahl

5] Max. Luftgeschwindigkeit

6] Luftstrom

7] Gewicht

S é_adespannung und -strom (Ausgang

[9] Schalldruckpegel (gemaB EN 50636-
2-100)

[10] Messungenauigkeit
[11] Gemessener Schallleistungspegel
eméaB EN 50636-2-100)

[12] Garantierter Schallleistungspegel
\3 eméafB 2000/14/EC

[13] Vibrationspegel (geméB EN 50636-2-100)

14] Sonderzubehor

15] Akku

[16] Batterieladegerat

a) HINWEIS: Der erklarte Gesamtwert der
ibrationen wurde durch eine standardisierte
Methode gemessen. Er kann verwendet
werden, um einen Vergleich zwischen
verschiedenen Werkzeugen anzustellen.
Der Gesamtwert der Vibrationen kann
auch bei einer Vorabbewertung der
Vibrationsbelastungseingesetzt werden.
b) WARNUNG: Die Schwingungsemission bei
der effektiven Verwendung des Werkzeugs
kann sich je nach den Einsatzarten des
Werkzeugs vom erklarten Gesamtwert
unterscheiden. Deshalb ist es notwendig,
wéhrend der Arbeit die folgenden
SicherheitsmaBnahmen zu ergreifen, um den
Bediener zu schiitzen: Handschuhe wéahrend
der Verwendung anziehen, die Einsatzzeiten
der Maschine begrenzen und die Zeiten
verkirzen, in denen man den Steuerhebel
gedriickt halt.

[1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] Taon tpododoaiag MAX

[3] Taon tpodpodociag NOMINAL

[4] TaxutnTa xwpig poptio

[5] Méylotn Taxutnta aépa

[6] Por agpa

[7] Bapog

[8] Tdon kat pevpa dpoptiong (EEodog USB)

[9] ZTdBuN akouoTIkNG Ttieang (Ue Baon To
nipoturo EN 50636-2-100)

[10] ABeBatdTnTa pETPNONG

[11] MeTpnuéVn 0TABLN AKOUGTIKNG LOXVOG
(pe Baon to péTuTo EN 50636-2-100)

[12] Eyyunuévn oTaBpn akouaTIKNG loXVog
(Me Bdon To mpoTuTo 2000/14/EC)

[13] Eminedo kpadaopwv (Ke Baon To
mipoturo EN 50636-2-100)

[14] Attoupeva mapeAkopeva

[15] Tkpoum unatapiag

[16] ®opTioTig Hnatapiag

a) ZHMEIQZH: n guvoAwkn SnAwpévn Tipun
TWV Kpadaouwy Exel HeTPNBei He Bdan pia
TpOTUTN PEBOSO SOKIUNG Kat Propei va
XPNOoLUoToN6EL yia T cUyKpLon dladpopwv
epyaAeiwv. H ouvoAikn Tiur Twv kpadaopwv
UMOpEL eTTioNG Va XPnotuoTone yia pia
TIPOKATAPKTIKY) EKTIUNOT) TNG EKBETNG.

b) NPOEIAOMOIHZH: 1 ekmopry KpadaoHwV
KATA TNV TIpAyHatikr Xprion Tou epyaieiov
Uropei va eival SladopeTIKN amd T
GUVOAIKT) SNAWHEVN TIUN avaAoya e Tov
TPOTO XPriong Tou epyaAeiou. Emopévwg
elval anapaitnto, KaTd Tnv epyaacia, va
AdBeTe Ta Mapakatw HETPA aopaAeiag

YLa TNV PO TACiA TOU XELPLOTH: GpOPETTE
YAVTIa KAaTA T XProN, TEPLOPITTE TO XPGVO
XPNONG TOU HUNXAVNHATOG KAl MEIWOTE TO
XPOVO Xpriong Tou poxAou ykadlov.




[1] EN - TECHNICAL DATA

[2] Power supply voltage MAX

[3] Power supply voltage NOMINAL

[4] No load speed

[5] Maximum air speed

(6] Flow of Air

[7] Weight

[8]S Charging voltage and current (Output
USB

[9] Measured sound pressure level
(according to EN 50636-2-100)

[10] Uncertainty of measure

[11] Measuered sound power level (according
to EN 50636-2-100)

[12] Guaranteed sound power level
(according to 2000/14/EC)

[13] Vibration level (according to EN 50636-
2-100

[14] Accessories available on request
[15] Battery pack
[16] Battery charger

a) NOTE: the declared total vibration

value was measured using a normalised

test method and can be used to conduct
comparisons between one tool and another.
The total vibration value can also be used for
a preliminary exposure evaluation.

b) WARNING: the vibrations emitted during
actual use of the tool can differ from the
declared total value according to how the
tool is used. Whilst working, therefore, it

is necessary to adopt the following safety
measures designed to protect the operator:
wear protective gloves whilst working, use
the machine for limited periods at a time and
decrease the time during which the throttle
control lever is pressed.

[1] ES - DATOS TECNICOS

[2] Tension de alimentacion MAX

[3] Tensidn de alimentacion NOMINAL

[4] Velocidad sin carga

[5] Velocidad maxima del aire

[6] Flujo de aire

[7] Peso

[8] Tensidny corriente de carga (Salida USB)

[9] Nivel de presion acustica (segun EN
50636-2-100

[10] Incertidumbre de medida

[11] Nivel de potencia acustica medido (segun
EN 50636-2-100)

[12] Nivel de potencia acustica garantizado
(seguin 2000/14/EC)

[13] Nivel de vibraciones (segtin EN 50636-
2-100)

[14] Accesorios bajo pedido

[15] Grupo de bateria

[16] Cargador de bateria

a) NOTA: el valor total de la vibracion se ha
medido segun un método normalizado de
pruebay puede utilizarse para comparar uno
u otro aparato. El valor total de la vibracion
también se puede emplear para la valoracién
preliminar de la exposiciéon.

b) ADVERTENCIA: la emision de vibracion
en el uso efectivo del aparato puede ser
diferente al valor total dependiendo de

como se utiliza el mismo. Por ello, durante

la actividad se deben poner en préctica las
siguientes medidas de seguridad para el
usuario: usar guantes, limitar el tiempo de
uso de la maquina, asi como el tiempo que se
mantiene presionada la palanca de mando
del acelerador.

1] ET - TEHNILISED ANDMED
2] Toite pinge MAX

3] Toite pinge NOMINAL

4] Kiirus ilma koormuseta

g Qhu maksimaalne kiirus
7
8

Laadimispinge ja -vool (Valjund USB)
9] Helirbhu tase (vastavalt EN 50636-
2-100)
10} Mdoteméédramatus
11 Mé6detud miravéimsuse tase
(vastavalt EN 50636-2-100)
[12] Garanteeritud miiravéimsuse tase
vastavalt 2000/14/EC
[13] Vibratsioonide tase (vastavalt EN
14

15
16

a) MARKUS: deklareeritud
koguvibratsiooni tase moddeti
standardiseeritud testi kaigus, mille abil
on voimalik vorrelda omavahel erinevate
tooriistade vibratsiooni. Deklareeritud
koguvibratsiooni véib kasutada ka
eeldatava vibratsiooni kdes olemise
hindamiseks.

b) HOIATUS: tegelikud todriista
kasutamisel tekkivad vibratsioonid véivad
erineda deklareeritud koguvibratsiooni
tasemest séltuvalt tooriista kasutamise
viisist Seeparast tuleb t60 ajal kasutusel
votta ohutusmeetodid, millega tootajat
kaitsta: kandke kasutamise ajal kindaid,

iirake masina kasutamise aegag’]a
Uihendage perioode, mille véltel hoitakse
gaasihooba all.

Tellimusel lisatarvikud
Aku
Akulaadija

1] FI - TEKNISET TIEDOT

2| Syéttojannite MAX

3] Syéttdjannite NOMINAL

4] Nopeus ilman kuormaa

5] llman maksiminopeus

6] llmavirta

7] Paino

8] Syéttdjannite ja -taajuus (Lahtd USB)

9] Akustisen paineen taso (EN 50636-2-
100:n mukaisesti)

10] Mittauksen epévarmuus

11] Mitattu &anitehotaso EN 50636-2-
100:n mukaisesti

[12] Taattu &énitehotaso (2000/14/EC:n

mukaisesti)

[13] Tarinataso (EN 50636-2-100:n
mukaisesti

14] Tilattavat lisdvarusteet

15 Akku?/ksikk‘d

16] Akkulat

a) HUOMAUTUS: térinan kokonaisarvo

on mitattu kayttdmalla normalisoitua
testimenetelmé&a ja sita voidaan kayttaa
verrattaessa tyokaluja keskenédan. Tarinan
kokonaisarvoa voidaan kayttda myds kun
tehdaén altistumista koskeva esiarviointi.

b) VAROITUS: laitteen tuottama

tariné tydvélineen todellisen kayton
aikana saattaa poiketa ilmoitetusta
kokonaisarvosta kéyttotavasta
riippuen. Tamén vuoksi on tarpeen
soveltaa seuraavia kayttajaa suojaavia
turvatoimenpiteita: kayttaa kasineita
kayton aikana, rajoittaa laitteen
kayttdaikaa ja lyhentaa aikoja jolloin
kaasuttimen vipua pidetaan painettuna.

uri

[1] FR - CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

[2] Tension d’alimentation MAX

[3] Tension d’alimentation* NOMINAL

[4] Vitesse a vide

[5] Vitesse maximum de I'air

[6] Flux d'air

[7] Poids

[8] Tension et courant de charge (Sortie USB)

[9] Niveau de pression acoustique (selon la
norme EN 50636-2-100)

[10] Incertitude de la mesure

[11] Niveau de puissance acoustique mesuré
(selon la norme EN 50636-2-100)

[12] Niveau de puissance acoustique garanti
(selon la norme 2000/14/EC)

[13] Niveau de vibrations (selon la norme EN
50636-2-100)

[14] Accessoires sur demande

[15] Groupe batterie

[16] Chargeur de batterie

a) REMARQUE: la valeur totale déclarée

des vibrations a été mesurée selon une
méthode d’essai normalisée et peut étre
utilisée pour comparer un outillage avec un
autre. La valeur totale des vibrations peut étre
utilisée aussi pour une évaluation préalable

a l'exposition.

b) AVERTISSEMENT: L'émission des
vibrations a usage effectif de l'outillage peut
étre différent de la valeur totale déclarée
selon les modes d'utilisation de I'outillage.
Par conséquent, il est nécessaire, pendant

le travail, d’adopter les mesures de sécurité
suivantes en vue de protéger 'opérateur:
porter des gants durant I'utilisation, limiter les
temps d'utilisation de la machine et écourter
les temps pendant lesquels le levier de
commande de I'accélérateur est enfoncé.

1] HR - TEHNICKI PODACI

2] Napon napajanja MAX

3] Napon napajanja NOMINAL

4] Brzina bez opterecenja

5] Maksimalna brzina zraka

6] Protok zraka

7] TezZina

8] Napon i struja punjenja (Izlaz USB)

9] Razina zvu¢nog tlaka (na osnovu
standarda EN 50636-2-100)

10} Mijerna nesigurnost

11] Izmjerenarazina zvu¢ne snage (na
osnovu standarda EN 50636-2-100)

[12] Zajam¢ena razina zvuéne snage (na
osnovu standarda 2000/1 4/EC'5:J

[13] Razina vibracija (na osnovu
standarda EN 50636-2-100)

14] Dodatni pribor na upit

15] Baterija

16] Razina zvuénog tlaka

a) NAPOMENA: izjavljena ukupna

vrijednost vibracija izmjerena je

pridrzavajuci se normirane probne metode

I moZe se koristiti za usporedbu jednog

alata s drugim. Ukupnu vrijednost vibracija

moze se koristiti i u preliminarnoj procjeni

izloZenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija pri
stvarnoj uporabi alata moze se razlikovati
od izjavljene ukupne vriljednosti, ovisno

o nacinima koristenja alata. Stoga je za
vrijeme rada potrebno poduzeti sljedece
si?(urnosne mjere namijenjene zastiti
rukovatelja: nositi rukavice tijekom
uporabe, ograniciti vrijeme koristenja
stroja te skratiti vrijeme drzanja pritisnute
upravljacke rucice gasa.




1] HU - MUSZAKI ADATOK
Téapfeszilltség MAX

Tapfeszilltség NOMINAL
Sebesség terhelés nélkl

Levegé max. sebessége
Légaram

TbmeP

g('ilté eszliltség és aram (kimenet

[9] Hangnyomasszint (EN 50636-2-100
szabvany alapjan)

10]] Mérési bizonytalansag

11] Mért zajteljesitmény szint (EN 50636-
2-100 szabvany alapjan

[12] Garantalt zajteljesitmeny szint
6000/1 4/EC szabvany alapjan)

[13] Vibrécidszint (EN 50636-2-100
szabvany alapjan)

141 Rendelhet6 tartozékok

00 N0 OT A GO

15] Akkumulator egység
16] Akkumulator-tolté

a) MEGJEGYZES: arezgés névleges
Osszértékét szabvanyos teszt médszerrel
mértik, ezért alkalmazhaté mas
szerszamokkal vald 6sszehasonlitasra.
Arezgés névleges dsszértéke a kitettség
elézetes értékelésére is alkalmas.

b) FIGYELMEZTETES: a szerszam
valds hasznalata soran keletkezd
rezgés eltérhet a névleges 6sszértéktol
a szerszadm hasznalati médjanak
fliggvényében. Ezért a munka alatt
alkalmazni kell a kezeld védelmét
szoIPéIé biztonsagi intézkedéseket:
viseljen munkakesztylit a hasznalat
sordn, korlatozza a gép hasznalati idejét
és lehetéleg révid ideig tartsa nyomva a
gazkart.

LT - TECHNINIAI DUOMENYS

Maitinimo jtampa MAX

Maitinimo jtampa NOMINAL

Greitis tusCigja eiga

Maksimalus oro greitis

Oro srautas

Svoris

8] |krovos jtampa ir srové (i$éjimas USB)

9 2ar15000§légio lygis (pagal ,EN 50636-

1%]|Matawmo paklaida los | ( |
Smatuotas garso galios lygis (pagal
,EN 50636-%-100%

[12] Garantuojamas %arso galios lygis

pagal ,2000/14/EC*)
[13] Vibracijy lygis (pagal ,EN 50636-
2-100%)

~N UL WN -

15] Baterijos blokas
16] Baterijos jkroviklis

a) PASTABA: bendras deklaruojamas
vibracijy lygis buvo iSmatuotas laikantis
standartizuoto bandymo metodo ir gali
bati naudojamas lyginant vieng jrankj
su kitu. Bendras vibracijy lygis gali buti
naudojamas preliminariam vibracijy
jvertinimui.

b) ISPEJIMAS: vibracijy skleidimo

lygis eksploatuojant jrenginj gali skirtis
nuo bendro deklaruojamo vibacijy

lygio, priklausomai nuo budy, kaip bus
naudojamas jrankis. Dél §ios priezasties
darbo metu yra bitina imtis saugos
priemoniy, susijusiy su operatoriaus
apsauga: naudojimo metu maveti
pirstines, riboti jrenginio darbo trukme ir
trumpinti laikg, kurio metu bina paspausta
akceleratoriaus valdymo svirtis.

14} Priedai, kuriuos galima uzsisakyti

1] LV - TEHNISKIE DATI

2] Baro$anas spriegums MAX

3] BaroSanas spriegums NOMINAL
4] Brivgaitas atrums

5] Maksimalais gaisa atrums

673 Gaisa plusma

vars .
_Uzlades (izejas USB) spriegums un
strava

[9] Skanas sg)iediena limenis (Saskana ar
EN'50636-2-100 prasibam)

10] Mérijumu kluda .

11] lzmeéritais skanas intensitates
limenis (Saskana ar EN 50636-2-100
prasibam) . )

[12] Garantétais skanas intensitates

limenis (Saskana ar 2000/14/EC

l\)/ras'_bi.i.m%_ . i
[13] lbra0|£u1|0rgenls (Saskana ar EN

50636-2-100 prasibam)
14] Piederumi péc pieprasijuma

Lo}

15| Bateriju pakete

16] Akumulatoru ladétajs

a) PIEZIME: kopéja noradita vibraciju
intensitates vertiba tika izmerita,

izmantojot standarta parbaudes metodi,
un to var izmantot ieriCu savstarpéjai
salidzinasanai. Kopé&jo vibraciju
intensitates vértibu var izmantot art
sakotnéjai ekspozicijas novértesanai.

b) BRIDINAJUMS; vibraciju [imenis jerices
faktiskas izmantoSanas laika var atskirties
no kopéjas noraditas vértibas, atkariba no
ierices izmantoSanas veida. Tapéc darba
laika ir svarigi izmantot §adus operatora
aizsardzibas lidzeklus; izmantoSanas
laika valkajiet cimdus, ierobezojiet
masinas izmantoSanas laiku un saisiniet
laiku, kuru akseleratora vadibas svira
atrodas nospiesta stavoklr.

1] MK - TEXHUYKH I'IO/&I,ATOLI,VI

2] BonTama Ha Hanojysarse MAX

3] BonTama Ha HanojyBarbe NOMINAL

4] BpanHa 6es onTepeTyBatbe

5] MakcumanHa MOKHOCT Ha BO3JyX0T

6] MpoToK Ha BO3AyX

7] TemuHa

8] BonTama v eHepruja 3a nonHewe
(M3ne3 US

[9] HWBO Ha akyCTUYEeH NPUTUCOK (crnopen,
EN 50636-2-100)

10] OtcTanysarbe 0f MeperbaTa

11] M3amepeHo HMBO Ha aKyCTUYHA
MoKHocT (cnopeg EN 50636-2-100)

[12] FapaHTMpaHO HMBO Ha aKkyCTUYHA
MOKHoCT (cnopes 2000/14/EC

[13] HvBo Ha B1Gpauuu (cnopeg EN
50636-2-100)

14] JQopatouu goctanHu Ha 6aparbe

15] Batepuu .

16] MonHay 3a 6aTepuja

a) 3ABEJIELLIKA: BkynHaTa nocoyeHa

BPeAHOCT 3a BUOPaLMnTE e M3MepeHa

€O NPOGEH MEeTo/, 3a HopManuanpare

1 MOE [ja Ce KOPUCTH 3a cnope/ibeHa

BPEAHOCT Ha e/leH ype/, CO f1pYr.

BKynHaTa BpeHOCT Ha BUbpaLum1Te

MOMe fia Ce KOPUCTH W 3a NpeMMUHapHa

NPOLEHKA Ha U3/I0KEHOCTa.

bEBHVIMAHME: emucujaTa Ha

BWBpaum1Te Npu edeKTMBHA ynoTpeda

Tpeba fia ce pasnnKyBa Of BKynHaTa

nocoYeHa BPeAHOCT Crope/ Ha4MHOT Ha

ynotpe6a Ha ypeaoT. 3aToa e HeONXOAHO

BO TEKOT Ha paboTara jja ce HanpasaTt

noseke 6e30eJHOCHN Mepetba 3a fja ce

3aLUTATY ONEepaTopOT: HOCETE YEB/IN BO

TEKOT Ha ynoTpe6ata, orpaH1yeTe ro

BPEMeTo Ha yroTpe6a Ha MallmHaTta 1

CcKpaTeTe ro BpeMeTo Kora Tpeba a ce

NPUTUCHE payKaTa 3a ynpasyBarbe Co

3a6p3yBayoT.

[1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS

[2] Spanning voeding MAX

[3] Spanning voeding NOMINAL

[4] Snelheid onbelast

[5] Maximale snelheid van de lucht

[6] Luchtstroom

[7] Gewicht

[8] Laadspanning en -stroom (Uitgang USB)

[9] Niveau geluidsdruk (op basis van EN
50636-2-100)

[10] Meetonzekerheid

[11] Gemeten akoestisch vermogen (op basis
van EN 50636-2-100)

[12] Gewaarborgd akoestisch vermogen (op
basis van 2000/14/EC)

[13] Niveau trillingen (op basis van EN
50636-2 100%

[14] Optionele accessoires

[15] Batterij-eenheid

[168) Batterijlader

a) OPMERING: de totale verklaarde waarde

van de trillingen werd gemeten met een

genormaliseerde testmethode en kan

gebruikt worden voor een vergelijking tussen

twee werktuigen. De totale waarde van de

trillingen kan ook gebruikt worden in een

voorafgaande evaluatie van de blootstelling.

b) WAARSCHUWING: de emissie van

trillingen bij het effectief gebruik van het

werktuig kan verschillen van de totale

verklaarde waarden, al naar gelang de

manieren waarop het werktuig gebruikt wordt.

Daarom is het noodzakelijk, tijdens het werk,

de volgende veiligheidsmaatregelen toe

te passen om de bediener te beschermen:

handschoenen te gebruiken tijdens het

gebruik, het gebruik van de machine te

beperken en de de bedieningshendel van

de versnelling zo kort mogelijk ingedrukt te

houden.

Matespenning MAX

Matespenning NOMINAL

Hastighet uten belastning

Maksimal lufthastighet

Strom av luft

Vekt

Lades| ennini og strom (Utgang USB)

1
2
3
4
5
6
7

Lydtrykkniva (iht. EN 50636-2-100)
aleusikkerhet

Malt lydeffektniva (iht. EN 50636~

2-100!

[12] EGCarantert lydeffektniva (int. 2000/14/

13] Vibrasjonsniva (int. EN 50636-2-100)
14] Tilleggsutstyr pa forespersel

15] Batterienhet

16] Batterilader

{ NO - TEKNISKE DATA
i

8
9
1
1

a) MERK: oppgitt totalverdi for
vibrasjonene har blitt malt ved a bruke
en normal prevemetode og kan brukes
for @ sammenligne et redskap med et
annet. Den totale vibrasjonsverdien
kan ogsa brukes i en forelopig
eksponeringsvurdering.

b) ADVARSEI: emisjon av vibrasjoner
ved effektiv bruk av redskapet kan
avvike fra oppgitt totalverdi, i henhold til
maten redskapet brukes pa. Derfor er
at dskapet brukes pa. Derf
det nadvendig, under arbeidet, & ta i bruk
felgende sikkerhetstiltak for & beskytte
operataren: ifore seg hansker ved bruk,
begrense maskinens brukstid og korte
ned pa tiden som man holder inne
akselerator kommandospaken.




1] PL - DANE TECHNICZNE
Napigcie zasilania MAX

Napiecie zasilania NOMINAL
Predkos¢ bez obcigzenia
Maksymalna predko$¢ powietrza
Przeptyw powietrza

Ciezar

é\lapiecie i prad fadowania (Wyjscie

OO WN

[9] Poziom cinienia akustycznego
%?odnle z EN 50636-2-100)

10] Bfad pomiaru

11] Poziom moc! akust&czn%' zmierzony
(zgodnie z EN 50636-2-100)

[12] Gwarantowany poziom mocy
akustycznej (zgodnie z 2000/14/EC)

[13] Poziom wibracji (zgodnie z EN
50636-2-100) o

14] Akcesoria dostepne na zamowienie

15] Zespot akumulatora

16] tadowarka akumulatora

a) Uwaga: Catkowita wskazana warto$¢
drgan zostata zmierzona zgodnie ze
znormalizowang metodg badania i moze
by¢ wykorzystana w celu dokonania =~
gorownanla migdzy dwoma urzgdzeniami.
atkowita warto$¢ drgan moze by¢
rowniez stosowana do wstepnej oceny
zagrozenia.
b) UWAGA: emisja drgan w praktycznym
zastosowaniu niniejszego narzedzia =
moze sig rozni¢ od deklarowanej warto$ci
tgcznej, w zalezno$ci od %posobu
uz?/tkowanla'urz'qdzenl'a. latego, w
celu zapewnienia bezpieczenstwa
uzytkownika, konieczne jest podczas
pracy z urzadzeniem podjecie i
nastgpujgcych $rodkow bezpieczenstwa:
noszenie rekawic podczas korzystania
z urzgdzenia, ograniczenie czasu
uzytkowania urzgdzenia i skrocenie czasu
trzymania wcisnigtej dzwigni regulacji
obrotéw silnika.

[1] PT - DADOS TECNICOS

[2] Tens&o de alimentagdo MAX

[3] Tensao de alimentagdo NOMINAL

[4] Velocidade sem carga

[5] Velocidade maxima do ar

[6] Fluxo de ar

[7] Peso

[8] Tensao e corrente de carga (Saida USB)

[9] Nivel de pressao acustica (com base na
EN 50636-2-100)

[10] Incerteza de medicao

[11] Nivel de poténcia acustica medido (com
base na EN 50636-2-100)

[12] Nivel de poténcia acustica garantido
(com base na 2000/14/EC)

[13] Nivel de vibracdes (com base na
EN 50636-2-100)

[14] Acessorios a pedido

[15] Grupo bateria

[16] Carregador de bateria

a) NOTA: o valor total declarado das
vibragdes foi mensurado de acordo com um
método normalizado de ensaio e pode ser
utilizado para comparar uma ferramenta com
aoutra. O valor total das vibragdes também
pode ser utilizado para uma avaliagdo
preliminar da exposicéo.

b) ADVERTENCIA: a emissao de vibragoes
no uso efetivo da ferramenta pode ser diversa
do valor total declarado de acordo com os
modos com os quais a ferramenta é utilizada.
Portanto, durante o trabalho, é necessario
adotar as seguintes medidas de seguranga
para proteger o operador: usar luvas

durante o uso, limitar o tempo de utilizagao
da maquina e encurtar o tempo durante

o qual a alavanca de comando é mantida
pressionada.

1] RO - DATE TEHNICE

Tensiunea de alimentare MAX
Tensiunea de alimentare NOMINAL
Viteaza fara sarcind

Viteza maxima a aerului

Flux de aer

Greutate

él'ensiune sicurent de incarcare (lesire

O~ O N

[9] Nivel de presiune acustica (in
conformitate cu EN 50636-2-100)

10] Nesigurantd in masurare

11] Nivel de putere acustica masurat (in
conformitate cu EN 50636-2-100)

[12] Nivel de putere acustica garantat (in
conformitate cu 2000/14/EC)

[13] Nivel de vibratii ng conformitate cu

R
14

15
16

Accesorii la cerere
Grupul acumulator .
Alimentator pentru baterie

a) OBSERVATIE: valoarea totala declarata
a vibratiilor a fost masurata tinandu-se
cont de o metoda de proba normalizata

si poate fi utilizatd pentru a compara
instrumentele intre ele. Valoarea totala

a vibratiilor poate fi utilizata si pentru o
evaluare_lpreliminaré a expunerii.

b) AVERTISMENT: emisia de vibratii in
utilizarea efectiva a instrumentului poate fi
diferitd fatd de valoarea totala declarata,
in functie de modurile in care se utilizeaza
instrumentul. Din acest motiv este nevoie
ca, in timpul sesiunii de lucru, sa se
adopte urmatoarele masuri de siguranta
menite s protejeze operatorul: purtarea
manusilor in timpul utilizarii, limitarea
duratei de utilizarea a masinii si scurtarea
duratei in care se tine apasata maneta de
comanda a acceleratorului.

[1] RU - TEXHUHECKHUE XAPAKTEPUCTURU
[2] Hanpsawerwue nutanna MAX

[3] Hanpsmenue nutaHua NOMINAL

[4] CropocTb 6e3 Harpysku

[5] MaKkcumanbHas CKOpOCTb BO3AyXa

[6] MoTok Bo3ayxa

[7] Bec

[Séé—ianpﬂmewe 1 3apAAHbIA TOK (BbIXOA

[9] YpoBeHb 3BYKOBOro AaBieHNA (CornacHo
EN 50636-2-100

[10] MorpewHocTb M3MepeHua

[11] N3mepeHHbIi ypoBEHb 3BYKOBOA
moLyHocTy (cornacHo EN 50636-2-100)

[12] TapaHTVpyeMbIi ypOBEHb 3BYKOBOM
MOLHOCTH (cornacHo 2000/14/EC)

[13] YposeHb B1Gpaumm (cornacHo EN 50636-2-100)

[14] MpuHaANEKHOCTM — HABECHbIE OPYAUA
no 3aKasy

[15] AKKymynaTop

[16] 3apagHoe ycTpoiicTBo

a) MPUMEYAHWME: 061umi1 3asBNEHHbIM

YPOBeHb BUGpaLMK Gbin U3MEPEH C

MCNOoNb30BaHUEM HOPMa/IM30BaHHOTO

METO/Aa UCMbITaHMIA, U er0 MOXHO

MCMONb30BAaTh [3/1A CPABHEHWA PA3/INYHbIX

MHCTPYMEHTOB MeXy co60i. OB6Lyuit

YPOBEHb BUGPALMM MOKHO TaKKe

MCMOMb30BaTh A/1A NPeABaPUTENLHON

OLEHKM NO/iBEPHEHHOCTH BO3AECTBUIO

BMGpaLum.

b) NPEAYNPEXAEHME: ypoBeHb BUGpaLm

BO BpeMs haKTUYECKOI SKCnayaTaLum

MHCTPYMEHTA MOMET OT/IN4aThCA OT

061Lero 3aAB/IEHHOrO 3HA4YEHUA 1

3aBUCUT OT PEKMUMOB 3KCMyaTaLnm

MHCTpYMeHTa. MoaTomy BO Bpems pa6oThl

HEobX0AMMO NPUHMMATL CrieaytoLLe Mepbl

6e30MacHOCTH A/1A 3alMThI ONlepaTopa:

paboTaTb B nepyaTKax, orpaHM4nBaTh BpeMA

MCMO/Mb30BAHNA MALUMHBI U COKPATUTL

BPEM#, B TE4YEHMe KOTOPOro pblyar

ynpaB/ieHnA ApOCcCeNeM 0CTaeTCA HamaTbiM.

1] SK - TECHNICKE PARAMETRE
Napajacie napéatie MAX
Napéﬂacie napatie NOMINAL
Rychlost bez nakladu

aximalna rychlost vzduchu
Prietok vzduchu
Vaha
Nabijacie napétie a prud (vystup USB)
9] Uroveri akustického tlaku (na zéklade
EN 50636-2-100)
10] Nepresnost merania
11] Urover nameraného akustického
2] vykonu (na zéklade EN 50636-2-100)

rovefi zaru¢eného akustického
[13] Uroven vibrécii (na zaklade EN
50636-2-100

O~ DO W

vykonu (na zéklade 2000/14/EC)

15] Akumulatorova jednotka

16] Nabijacka akumulatora

a) POZNAMKA: vyhlasena celkova
hodnota vibracii bola namerana s pouzitim
normalizovanej skusobnej metdd

aje mozné ju pouzit na porovnanie
jednotlivych nastrojov. Celkova hodnota
vibracii moze byt pouZité aj pri pripravnom
vihodnocovanl vystavenia vibraciam.

14l Pridavné zariadenia na poziadanie

bj VAROVANIE: emisie vibrécii pri
skutoénom pouziti néstroH'a moze byt
odlis$na od vyhlasenej celkovej hodnoty, v
zavislosti na rezimoch, pri ktorych sa dany
nastroj pouziva. Preto je potrebné poc¢as
préce prijat niz$ie uvedené bezpecnostné
opatrenia, ktoré maju za ciel ochranit
operatora: po¢as bezného pouzitia majte
nasadené rukavice, obmedzte dobu
Eouiitia stroja a skratte doby, pocas
torych je zatlacena ovladacia paka plynu.

[1] SL - TEHNICNI PODATKI

[2] Napetost elektricnega napajanja MAX

[3] Napetost elektricnega napajanja

OMINAL

[4] Hitrost brez obremenitve

[5] Maksimalna hitrost zraka

[6] Pretok zraka

[7] Teza

[8] Napetost in tok polnjenja (izhod USB)

[9] Raven zvocnega tlaka (glede na EN
50636-2-100)

[10] Merilna negotovost

[11] Izmerjena raven zvoéne moci (glede na
EN 50636-2-100)

[12] Zajaméena raven zvoéne moci (glede na
2000/14/EC)

[13] Nivo vibracij (glede na EN 50636-2-100)

[14] Dodatni prikljucki na zahtevo

[15] Enota baterije

[16] Polnilnik baterije

a) OPOMBA: Deklarirana skupna vrednost
vibracij je bila izmerjena v skladu z normirano
metodo preizkuSanja; mogoce jo je uporabiti
za primerjavo med razli¢nimi orodji. Skupna
vrednost vibracij se lahko uporabi tudi za
predhodno oceno izpostavitve.

b) OPOZORILO: Med dejansko uporabo
orodja se oddajane vibracije lahko razlikujejo
od deklarirane skupne vrednosti, kar je
odvisno od nacina uporabe orodja. Zato

je treba med delom udejanjati naslednje
varnostne ukrepe za zascito upravljavca:
med delom nosite rokavice, omejite ¢as
uporabe stroja in skraj$ajte intervale, med
katerimi pritiskate na komandni vzvod
pospesevalnika.




1] SR - TEHNICKI PODACI

Napon napajanja MAX

Napon napajanja NOMINAL

Brzina bez optereéenja

Maksimalna brzina vazduha

Protok vazduha

Tezina

Napon i struja punjenja (izlaz USB)

Nivo zvuénog pritiska (na osnovu

standarda EN 50636-2-100)

[10 Merna nesigurnost

11] Izmereni nivo zvuéne snage (na
osnovu standarda EN 50636-2-100)

[12] Garantovani nivo zvuéne snage (na
osnovu standarda 2000/14/EC)

[13] Nivo vibracija (na osnovu standarda

36-2-100
141 Dodatna oprema na zahtev

© 0~ WN

15] Akumulatorska baterija
16] Punja¢ baterije

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena
vrednost vibracija izmerena je prema
normalizovanoj metodi ispitivanja i
moze se koristiti za poredenje dve
alatke. Ukupna vrednost vibracija moze
se koristiti i prilikom uvodne procene
izloZzenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija
prilikom efektivne upotrebe alatke moze
se razlikovati od ukupne prijavljene
vrednosti u zavisnosti od na¢ina na koji se
alatka koristi. Stoga je potrebno, za vreme
rada, primeniti sledece sigurnosne mere

u cilju zastite radnika: nositi rukavice za
vreme upotrebe, smanjiti vreme kori$¢enja
masine i skratiti vreme pritiskanja poluge
za komandu gasa.

[1] SV - TEKNISKA
SPECIFIKATIONER
Spanning MAX
Spanning NOMINAL
Hastighet utan belastning
Maximal lufthastighet
\L/l‘jl?ﬂéde

ikt
Spanning och laddningsstrém (Utgang

BN DO WN

[9] Ljudtrycksniva
(?nligt EN 50636-2-100)
10]] vivel med matt
11] Uppmatt ljudeffektniva (enligt EN

50636-2-10

[12] Garanterad ljudeffektniva (enligt
2000/14/EC

[13] Vibrationsniva
enligt EN 50636-2-100)

14] illvalstillbehér

15] Batterigrupp
16] Batteriladdare

a) ANMARKNING: det totala angivna
vibrationsvardet har matts i enlighet
med en standardiserad testmetod och
kan anvandas for en jamforelse mellan
olika verktyg. Det totala vibrationsvardet
kan anvandas aven vid en preliminar
exponeringsbedémning.

b) VARNING: vibrationsemissioner under
anvandningen av verktyget kan skilja sig
fréan det totala vardet som anges beroende
pa hur verktyget anvands. Darfor ar det
nédvandigt, under arbetet, att tillampa

de féljande sakerhetsatgarderna

som avses for att skydda foraren: bar
handskar under anvandningen, begrénsa
anvandningstiden och tiderna som
gasreglagets spak halls nedtryckt.

TR - TEKNIK VERILER
Besleme gerilimi MAX
Besleme gerilimi NOMINAL
Yiksuz hiz
Maksi/[\nkuyrtr)l,hava hizi
ava Akyby
Agirlik
Sarj gerilimi ve akimi l(:_(ﬂm USB)
es basing seviyesi (EN 50636-2-
100’e dayal)
10] Qlcd belirsizligi
11 Olgﬂlen ses glicl seviyesi (EN
50636-2-100°e dayali)
[12] Garanti edilen ses glci seviyesi
(?000/14/EC’e dayall)
[13] itreF)im seviyesi (EN 50636-2-100e
a

WOOONDOTHWN —

15] Batarya grubu

daY 1
14] Talep Uzerine aksesuarlar
16] Batarya sarjori

a) NOT: beyan edilen toplam titresim
degeri, normalize edilmis test yéntemine
uygun sekilde 6lcuimstur ve bir takim
ile digeri arasinda karsilastirma yapmak
amaclyla kullanilabilir. Toplam titregim
degeri ayni zamanda maruz kalma
durumuna dair 6n degerlendirme
yaparken de kullanilabilir.

b) UYARI: takimin etkili kullanimi sirasinda
yawlan titresim, takimin kullaniima
sekline ba? | olarak beyan edilen toplam
degerden farkli olabilir. Bu nedenle,
calisma yapilirken operatérii korumaya
yonelik a§agldaki guvenlik tedbirleri
alinmalidir; kullanim sirasinda eldiven
takin, makinenin kullanildigi streleri
sinirlandirin ve gaz kumanda levyesinin
basili tutuldugu streleri kisaltin.
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ADVARSEL!: LAES INSTRUKTIONSBOGEN OMHYGGELIGT IGENNEM, FOR
DU TAGER DENNE MASKINE | BRUG. Opbevares til eventuel senere brug.

1. GENERELLE OPLYSNINGER

11

Visse afsnit i manualen indeholder
oplysninger af seerlig vigtighed med
hensyn til sikkerhed eller funktion. Disse
oplysningerne angives efter disse kriterier:

SADAN L/ESES BRUGSANVISNINGEN

A\ FARE!

Manglende overholdelse af advarslerne
kan medfore risiko for personskade og/eller
skader péa tredjepart eller pa materiel.

/\ ADVARSEL

Indeholder detaljer eller yderligere
uddybning af forudgéende angivelser
for at undga beskadigelse af maskinen,
materielle skader eller kveestelser.

BEMARK

Indeholder supplerende oplysninger,
der ikke er forbundet med farlige eller
potentielt skadelige situationer.

. Afsnittene som er fremhsevede med en

. grd ramme, angiver valgfri funktioner,

< som ikke er tilgaengelige pa alle de

+ dokumenterede modeller i denne

. vejledning. Kontrollér om den pageeldende
. funktion findes pa din egen model.

Samtlige retningsangivelser "for", "bag",
"hejre" og "venstre" skal forstas i forhold
til brugerens arbejdsposition.

1.2 HENVISNINGER

1.2.1 Figurer

Figurerne i denne vejledning er
nummererede 1, 2, 3 osv.
Komponenterne i figurerne er meaerket
med bogstaverne A, B, C osv.

En henvisning til komponent C i figur 2
vil blive angivet med teksten: "Se

fig. 2.C" eller "(Fig. 2.C)".
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Figurerne er udelukkende beregnet

til illustrationsformal. De faktiske
komponenter kan veere anderledes end
hvad der er angivet pa tegningerne.

1.2.2 Overskrifter

Brugsanvisningen er opdelt i kapitler og
afsnit. Overskriften til afsnittet "2.1 Traening
er en undertitel til "2. Sikkerhedsforskrifter".
Henvisninger til overskrifter eller afsnit

er angivet med forkortelserne kap. eller
afsnit og deres tilhgrende nummer.
Eksempel: "kap. 2" eller "afsnit 2.1".

2. SIKKERHEDSFORSKRIFTER

2.1 TRANING

A FARE!

Bliv fortrolig med maskinens
betjening og dermed selve
brugen af maskinen. Leer at
standse maskinen hurtigt.
Manglende overholdelse

af sikkerheds- og
brugsanvisningerne kan
medfere brand og/eller
alvorlig personskade.

* Lad aldrig barn, personer med
fysiske, sansemaessige eller
mentale handicaps og personer
uden erfaring og/eller kendskab
til brugen, eller personer, som
ikke har laest brugsanvisningen,
bruge maskinen. Der kan
lokalt veere fastsat en
minimumsaldersgraense
for brug af maskinen.

* Anvend aldrig maskinen,
hvis brugeren er traet eller
utilpas, eller har taget medicin,
narkotika, alkohol eller stoffer
der kan pavirke hans reaktions-
og koncentrationsevner.

e Vaer opmeerksom pa, at
operataren eller brugeren
er ansvarlig for ulykker, som

pafares andre personer

eller deres ejendom. Det

er brugerens ansvar at

vurdere de potentielle risici i

terraenet, hvor maskinen skal

anvendes, samt at tage de

ngdvendige forholdsregler

af hensyn til egen og andres

sikkerhed. Dette geelder iseer

pa skraninger og i kuperet,
lat eller ustabilt terraen.

* Hvis maskinen videreseelges
eller udlanes, skal man sgrge
for, at den nye bruger gares
bekendt med anvisningerne
i denne instruktionsbog.

2.2 KLARGORING

Personlige veernemidler (PV)

* Veer ifort egnet tor, kraftige
arbejdssko med skridsikre
saler og lange bukser. Arbejd
aldrig med bare fgdder eller
sandaler. Veer ifort horevaern,
vibrationsdeempende
handsker, beskyttelsesbriller
Oé; stovmaske.

* Brugen af hgreveern kan
nedseette evnen til at hgre
eventuelle advarsler (rab eller
alarmer). Udvis maksimal
opmaerksomhed omkring
hvad der foregar i neerheden
af arbejdsomradet.

e Beer ikke halstorkleeder,
skjorter, halskaeder, armband,
lostsiddende tgj eller toj med
snarer eller slips og under
ingen omstaendigheder
haengende eller brede tilbeher,
som kan saette sig fast i
maskinen eller i genstande
eller materialer, der forefindes
pa arbejdspladsen.

* Hold har veek fra
luftindsugningsgitteret, da
det risikerer at saette sig fast
i skovlhjulet og forarsage
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alvorlige personskader.
Langt har skal holdes
forsvarligt samlet.

Arbejdsomrade / maskine

e Kontrollér hele arbejdsomradet
grundigt, og ved brug af en
rive eller af en fejekost, fijern
alt det, som kan slynges
ud af maskinen (nar den
bruges som blzeser), tilstoppe
indsugningsrgret (nar maskinen
bruges som lgvsuger) eller
som kunne medfare fare (sten,

rene, staltrad, knogler osv.).

* Det anbefales at fugte
underlaget en smule ved
arbejde 1 stovede omgivelser.

* For at undga brandrisiko
ma maskinen ikke efterlades
i umiddelbar naerhed af
tarre blade eller grees,
mens motoren er varm.

2.3 UNDER BRUG

Arbejdsomrade

e Maskinen ma ikke anvendes
i eksplosionsfarlige miljger,

i neerheden af brandfarlige

vaesker, gas eller stov. Elektrisk
veerktgj producerer gnister, som
kan antaende stav eller dampe.

* Arbejd udelukkende i dagslys
eller med en god kunstig
belysning. Sigtforholdene
skal vaere gode.

* Personer, barn og dyr skal
holdes vaek fra arbejdsomradet.
Born skal overvages af en
anden voksen. Born ma
ikke lege med maskinen.

» Kontrollér, at andre personer
befinder sig i en afstand
pa mindst 15 meter fra
maskinens arbejdsradius.

e Undga at arbejde i vadt
grees, nar det regner og der

DA -

er risiko for tordenvejr, isaer
hvis der er risiko for lyn.

* Undga sa vidt muligt at
arbejde over vad eller glat
jord, eller pa en jordbund, der
er alt for ujaevn eller stejl, og
som ikke sikrer brugerens
stabilitet under arbejdet.

* Udseet ikke maskinen for
regn eller fugt. Vand, der
traenger ind i et veerktgj, forager
risikoen for elektrisk stad.

¢ Veer saerligt opmaerksom
Pé ujeevnt terraen (buler,

orhgjninger), skraninger
og skjulte farer og veer
opmeerksom pa eventuelle
forhindringer, som kan
begreense udsynet.

* Veaer meget forsigtig i
naerheden af grofter,
afgrunde eller volde.

* \Veer opmeerksom pa trafikken,
nar maskinen anvendes
i neerheden af vejen.

¢ Tag altid vindretningen
i betragtning, og arbejd
aldrig  modvind.

* Maskinen ma ikke anvendes
i neerheden af abne vinduer.

* Anvend ikke maskinen pa
en flisebelagt overflade
eller grusplads da det
fiernede materiale kan

orarsage personskader.

* Undga at det fiernede
materiale ophober sig i
udkastningsomradet, fordi
det risikerer at forhindre
korrekt fjernelse og kan
forarsage tilbageslag
af materiale gennem
indsugningsabningerne.

Betjenin

e Hold altid fast i maskinen
under arbejdet med hgjre
hand pa det gverste handtag.
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* Undgéa at komme i kontakt
med jordforbundne flader,
sasom ror, radiatorer,
komfurer og kaleskabe.
Risikoen for elektrisk stad
forages, hvis kroppen er i
kontakt med objekter, som
er stel- eller jordforbundet.

* Antag en fast oghstabil stilling
0g udvis varsomhed.

* Sorg for ikke at
miste balancen. .

* Pas Pa ikke at stede hardt
mod fremmedlegemer, og
pas pa eventuel udslyngning
af materiale og stov
forarsaget af luften.

* Vend ikke luftstrammen
mod personer eller dyr.

* Veer altid yderst papasselig
for at undga, at det Tjernede
materiale eller det Igftede
stov medferer skader pa
personer, dyr eller eiendom.

* Du ber altid ga me
maskinen, ikke lgbe.

* Hold altid ansigt,
heender og krop langt fra
indsugningsgitteret og
luftudstremningsmundingen
og blokér ikke Iuftens passage
hverken under start eller
under brug af maskinen.

* De roterende dele kan
medfare alvorlige kveestelser.
Undga at rare ved de
roterende dele mens de
endnu er i bevaegelse.

A FARE!

Stands straks motoren i tilfeelde
af brud eller ulykker under
arbejdet, og flyt maskinen veek
fra stedet for at undga yderligere
skader eller kvaestelser pa
sg; selv eller andre personer;
straks den ngdvendige
grstehjeelp, hvis ulykken har

medfart kveestelser. Kontakt
sygehus o.l. vedrgrende den
n@dvendiPe behandling. Fjern
omhyggeligt alle genstande,
som i tilfeelde af uagtsomhed
kan medfgre skader eller
kvaestelser pa personer og dyr.

A FARE!

Langvarig udsaettelse for
vibrationer kan medfgre skader
og neurovaskuleere forstyrrelser
%naermere betegnet: "Raynaud’s
aenomen" eller "hvide fingre),
specielt hos personer, der

lider af kredslgbsforstyrrelser.
Symptomerne, som kan
involvere heender, handled

oq fingre, viser sig som tab af
foelsomhed, slavhed, klgen,
smerter, affarvning og aendring
i hudens struktur. Disse
virkninger kan forsteerkes

af en lav rumtemperatur og/
eller et overdrevet greb

pa handtagene. Sa snart
symptomerne viser sig, reduceér
da maskinens anvendelsestid,
og kontakt en leege.

Begraensninger ved brug

» Maskinen m3 ikke anvendes
af personer, der ikke er i
stand til at holde den fast
med begge haender og/eller
personer, der ikke er i stand
til at opretholde en stabil
balance under arbejdet.

* Anvend aldrig maskinen med
beskadigede, manglende
eller forkert placerede
beskyttelsesanordninger.

* Det er ikke tilladt at frakoble,
fierne eller manipulere
sikkerhedsanordningerne/
mikroafbryderne.
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* Anvend ikke det elektriske
veerktgj, hvis afbryderen ikke er
i stand til at starte og standse
det normalt. Et elektrisk
veerktgj, som ikke kan betjenes
ved hjeelp af en afbryder, er
farligt og skal repareres.

* Udseet ikke maskinen for
overdrevne belastninger, og
brug ikke en lille maskine for
at udfgre et hardt arbejde;
brugen af en hensigtsmaessig
maskine mindsker risiciene og
forbedrer arbejdets kvalitet.

2.4 VEDLIGEHOLDELSE,
OPMAGASINERING

En korrekt vedligeholdelse og
opmagasinering bidrager til at
opretholde maskinsikkerheden
0og maskinens ydeevne.

Vedligeholdelse

* Brug aldrig maskinen med
slidte eller gdelagte dele.
Defekte eller gdelagte
dele bor altid udskiftes
og ikke repareres.

* Born ma ikke udfere
rengarings- og
vedligeholdelsesindgreb,
medmindre de overvages.

A FARE!

Det oplyste stgj- og
vibrationsniveauet | denne
betjeningsvejledning svarer

til maskinens maksimale
driftsveerdier. Man skal traeffe
passende forholdsregler for

at sikre, at mulige skader

som skyldes stgj eller
vibrationspavirkning elimineres;
anvend maskinen med konstant
hastighed, hold godt fast om
handtaget med passende kraft,
brug maskinen ved lavest muligt
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omdrejningstal for at udfere
arbejdet, veer ifort hgrevaern,
hold hyppige og passende
pauser under arbejdet.

Opmagasinering

For at mindske risikoen
for brand méa kasser med
o]pskéret materiale ikke
efterlades i et lukket rum.

2.5 BATTERI/
BATTERIOPLADER

/\ ADVARSEL

De folgende sikkerhedsforskrifter
integrerer sikkerhedskravene i
den specifikke instruktionsbog

til batteriopladeren.

» Batteriet ma kun oplades ved
hjeelp af batteriopladere, som
er anbefalet af producenten.
En uegnet batterioplader
kan medfare elektriske
sted, overophedning og
udslip af batterisyre.

* Anvend kun de batterier,
der specifikt er beregnet il
dit veerktgj. Anvendelse af
andre batterier kan medfere
kveestelser og brandfare.

* Sgrg for, at kontakten til
batterirygsaekken er i "OFF"-

osition, inden du isaetter

atteriet. Indsaettelse af et
batteri i et teendt elektrisk
apparat kan medfere brand.

* Hold batteriet vaek fra
papirclips, manter, nagler,
sem, skruer og andre
mindre metalgenstande,
som kan skabe kortslutning
mellem batteriklemmerne,
nar batteriet ikke er i brug.
En kortslutning mellem
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batteriklemmerne kan medfere
forbreendinger eller brandfare.

* Brug ikke batteriopladeren i
omgivelser med brandfarlige
dampe eller stoffer eller pa
et letanteendeligt underlag,
som papir, stof eller lign.
Batteriopladeren bliver
varm under opladningen
og kan medfgre brand.

* Sorg for, at klemmerne ikke
forbindes med hinanden under
transport af akkumulatorerne.
Akkumulatorerne ma ikke

transporteres i metalbeholdere.

2.6 MILJOBESKYTTELSE

Miljgbeskyttelsen er et relevant
aspekt, som bar have hgj
prioritet under anvendelse af
maskinen - dette vil gavne bade
vores faellesskab med andre

mennesker og det miljg, vi lever i.

* Undga at veere til gene
for nabolaget. Brug kun
maskinen til fornuftige tider
(ikke tidligt om morgenen
eller sent om aftenen/natten,
nar der kan veere til gene for
de neermeste omgivelser).

* Overhold ngje de lokale
bestemmelser hvad angar
bortskaffelse af emballage,
slidte dele og andre
komponenter, som kan
pavirke miljget; disse typer
affald mé ikke bortskaffes
sammen med det almindelige
husholdningsaffald, men skal
indleveres saerskilt til egnede
genbrugsstationer, som vil
sorge for genanvendelse
af materialerne.

* Overhold ngje de lokale
bestemmelser vedrgrende
bortskaffelse af restmaterialet
efter klipningen

e Efter endt levetid ma
maskinen ikke efterlades
i naturen. Henvend dig til
din lokale genbrugsstation
for bortskaffelse i henhold
til de geeldende lokale
bestemmelser.

Elektriske apFarater ma

ikke bortskaffes sammen
e 1€d husholdningsaffald.

I f@lge det europaeiske
direktiv 2012/19/EU om
bortskaffelse af elektriske og
elektroniske apparater og dets
genanvendelse i henhold til
de nationale bestemmelser,
skal elektriske apparater
efter endt levetid iIndsamles
separat med det formal at
kunne genanvendes pa en
miljgforsvarlig made. Hvis
elektriske apparater bortskaffes
direkte pa losseplads eller i
terreen, kan skadelige stoffer sive
ned til grundvandet og treenge
ind i fadekaeden med risiko
for menneskers sundhed og
velveere. Yderligere oplysninger
om bortskaffelse af dette
produkt kan fas hos de lokale
myndigheder for bortskaffelse
af husholdningsaffald eller
hos din forhandler.

Nar batterierne er
udtjente, skal de
bortskaffes pa en
ion Miljgvenlig made. Batteriet
indeholder materiale,
som er skadeligt for jer og for
miljoet. Det skal fiernes og
bortskaffes seerskilt pa en
genbrugsstation, som tager
Imod littum-ion-batterier.

Ny, Affaldssortering af
%@ produkter og brugt
emballage sikrer, at
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materialer kan genbruges
0g genanvendes. Bru% af
genbrugte materialer hjeelper
med at forhindre miljgforurening
ofg reducerer efterspargslen
efter ramaterialer.

2.7 YDERLIGERE RISIKO

Ogsa selv om alle
sikkerhedsanvisninger
overholdes, kan der stadig
forekomme andre risici.
| betragtning af denne
maskines type og konstruktion
ber man tage hojde for
nedenstaende mulige farer:
* Udslyngning af materiale,
som kan medfere gjenskader;
» Skader ved hgresansen, hvis
der ikke bruges hgrevaern.

3. KEND DIN MASKINE

3.1 BESKRIVELSE AF MASKINEN OG
DENS TILSIGTEDE ANVENDELSE

Denne maskine er et redskab til havepleje
og navnlig en baerbar lgvblaeser som
strgmforsynes af et batteri.

Maskinen bestar hovedsageligt af
en motor, der driver en rotor, som
producerer en kraftig luftstrem.

3.1.1 Tilsigtet brug

Denne maskine er designet og fremstillet til:
« flytning og ophobning ved bleesning

af blade, graes og forskellige rester

af begraenset veegt og starrelse.
¢ kun at blive brugt af én bruger.

3.1.2 Rimeligt forudsigeligt misbrug

Rimeligt forudsigeligt misbrug er for eksempel

falgende (men ikke udelukkende):

e ophobning eller opsamling af brandbare
eller eksplosionsfarlige produkter, varm
aske eller materiale under forbraending uden
flamme, teendte cigaretter, glasskar, skarpe

genstande, genstande af metal, sten og
ethvert andet produkt, som kan veere farligt
for brugerens og andre personers sikkerhed;
rette luftstralen mod personer og/eller dyr;
indsaette genstande i indsugningsgitteret;
bruge maskinen uden det tilbeher,

der er tilteenkt af fabrikanten for den
konkrete opgave, eller bruge tilbehgr,

som ikke er godkendt af fabrikanten;

3.1.3 Utilsigtet brug

Enhver anden brug end de beskrevne i afsnit
3.1.1 kan veere farlig og risikere at medfere
kveestelser og/eller materielle skader og

skal derfor betragtes som forkert brug.

BEMARK

Uegnet brug af maskinen medforer, at
garantien bortfalder. Endvidere opharer
producentens ansvar, hvilket betyder, at
brugeren selv er ansvarlig for eventuelle
udgifter som folge af skader eller kveestelser
pa sig selv eller andre personer.

3.1.4 Brugere

Denne maskine er tilsigtet almindelige
brugere, dvs. ikke professionelle operaterer.
Maskinen er beregnet til "hobbybrug".

3.2 SIKKERHEDSMZERKNING

Maskinen er meaerket med forskellige
symboler (Fig. 2). Symbolerne skal huske
brugeren pa de handlinger, som skal udferes
for at benytte maskinen pa sikker vis.

Symbolernes betydning:

ADVARSEL - FARE

Hvis denne maskine anvendes
ukorrekt, kan den veere farlig
for brugeren og andre..

ADVARSEL
Laes brugsanvisningen inden
brug af denne maskine.

Anvend beskyttelsesbriller.

LY
@
\
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Anvend hgreveern.

Maskinen ma ikke udszettes
for regn (eller fugt).

FARE FOR UDSLYNGNING

Veer opmaerksom pa mulig
udslyngning af materiale forarsaget
af luften, som kan medfgre alvorlige
personskader og materielle skader.

FARE FOR UDSLYNGNING
Nar maskinen er i brug, skal

I(-) samtlige personer og/eller
husdyr holdes i en afstand pa

mindst 15 m fra maskinen.

> D@

FARE FOR LEMLAESTELSE!
Hold altid heenderne pa sikker
afstand af luftindsugningsgitteret.
Det roterende skovlhjul kan
forarsage alvorlige personskader.

FARE FOR ALVORLIG
PERSONSKADE

Hold lgstsiddende tgj vaek
fra luftindsugningsgitteret,
da det risikerer at saette sig
fast i skovlhjulet og forarsage
alvorlige personskader.

FARE FOR ALVORLIG
PERSONSKADE

Hold héar veek fra
luftindsugningsgitteret, da

det risikerer at seette sig fast i
skovlhjulet og forarsage alvorlige
personskader. Langt har skal
holdes forsvarligt samlet.

> B> b

/\ ADVARSEL

Hvis maerkaterne er blevet gdelagt

eller er uleeselige, ber de udskiftes. Ret
henvendelse til dit autoriserede servicecenter
for at fa udleveret nye meerkater.

3.3 TYPESKILT PA PRODUKTET

Produktets typeskilt indeholder
de folgende data (Fig. 1):

Fabrikantens navn og adresse
Type af maskine
Lydeffektniveau
Overensstemmelsesmaerkning

PoN=

Konstruktionsar
Serienummer
Varenummer

Klasse II; dobbelt isolering

XN o

Skriv maskinens identifikationsoplysninger i
felterne pa etiketten pa indersiden af forsiden.

/\ ADVARSEL

Anvend identifikationsdataene pa typeskiltet
hver gang der rettes henvendelse til
det autoriserede servicecenter.

BEMARK

Eksemplet pa overensstemmelseserkleeringen
findes pa de sidste sider i denne manual.

3.4 HOVEDKOMPONENTER

Maskinen er konstrueret af felgende
hovedkomponenter, som har
felgende funktioner (Fig.1):

A. Motorenhed: leverer
bevaegelse til skovlhjulet.
Bleesergr: er det element som
udleder luftstremmen.
Handtag: gor det muligt at styre maskinen.
Batterirygseek (tilbeher, afsnit 14.3):
anordningen hvor batterierne huses.
Batterier (ekstraudstyr, afsnit 14.1):
anordning, som leverer strom til redskabet.
Batterilader (ekstraudstyr, afsnit
14.2): anvendes til at oplade batteriet;
egenskaberne og brugsforskrifterne
beskrives i den specifikke vejledning. Der
findes tre modeller af batteriopladere:
F1 (hurtig batterilader); F2 (standard
batterilader); F3 (dual batterilader).
G. Tilslutningskabel: kabel til tilslutning

af batterirygsaekken til maskinen.

m Do @

m

4. MONTERING

NG

Sikkerhedsforskrifterne, som skal folges, er
beskrevet i kap. 2. Disse forskrifter skal falges
noje for at undga alvorlige risici eller farer.

Af hensyn til opbevaring og transport er visse
af maskinens komponenter ikke monterede
pa fabrikken. Disse komponenter skal
monteres efter fijernelse af emballagen.
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/\ ADVARSEL

Udpakning og feerdiggerelse af samlingen
skal ske pa et plant og solidt underlag,
hvor der er tilstreekkelig plads til at

flytte maskinen og emballagen, med
anvendelse af passende veerktojer. Tag
ikke maskinen i brug fer instruktionerne i
afsnittet "MONTERING" er fuldforte.

4.1 KOMPONENTER TIL MONTERINGEN

Alle ngdvendige dele til monteringen
findes i emballagen.
4.1.1 Udpakning
1. Abn emballagen forsigtigt for ikke
at risikere at tabe enkeltdele.
2. Laes dokumentationen i kassen,
inklusiv denne vejledning.
Tag alle umonterede enkeltdele ud af kassen.
Tag maskinen ud af emballagen.
Bortskaf kasse og emballage
i overensstemmelse med de
lokale bestemmelser.

A\ FARE!

For monteringen udferes skal man kontrollere,
at maskinen ikke er tilsluttet batterirygsesekken.

arpw

4.1.2 Montering / demontering
af bleeseroret

1. Anbring blokeringsanordningen (Fig. 3.A)
ud for den udragende kant (Fig. 3.B) pa
luftudbleesningsmundingen (Fig. 3.C).

2. Skub roret (Fig. 3.D) sa det fastseettes
stabilt pa& motorenheden, der skal maerkes
et “klik” som bekreefter blokeringen.

Roret demonteres ved at trykke pa
knappen (Fig. 3.A) og traekke det af.

A\ FARE!

Stands maskinen og frakobl batterirygsaekken
(Fig. 4) hver gang blaeseraret afmonteres.

4.1.3 Opsaetning af batterirygsaek

Batterirygsaekken leveres allerede samlet

(Fig. 1.G) og kan lgsnes fra skulderremholderen
(Fig. 5) og beeres i handen.

Tryk pa de to gverste knapper for at

frigare batterirygseekken (Fig. 5.A).
Batterihusene er placeret pa begge

sider af rygsaekken (Fig. 6).

Pa hejre side af rygseekken finder du:

e kabelstik (Fig. 7.A)

e batterivaelger (Fig. 7.B)

» et USB-stik til opladning af andre enheder
(f.eks. mobiltelefoner) (Fig. 7.C)

For at undgé lose kabler er der passager

pa begge sider og i det bageste omrade,
hvor stramkablet skal fores igennem.

5. BETUENINGSORGANER

5.1 HASTIGHEDSREGULATOR

Aktivering af hastighedsregulatoren (Fig. 8.A)
tillader en start/standsning af maskinen.

For at starte:
1. tryk pa hastighedsregulatoren.
2. juster hastigheden efter det udevede tryk.

Maskinen standser automatisk, nar
hastighedsregulatoren slippes.

6. BRUG AF MASKINEN

A\ FARE!

Sikkerhedsforskrifterne, som skal folges, er
beskrevet i kap. 2. Disse forskrifter skal falges
noje for at undga alvorlige risici eller farer.

6.1 KLARGORING

For arbejdet startes er det nedvendigt

at udfare en reekke kontroller og
handlinger for at sikre, at arbejdet udferes
hensigtsmeessigt og under sikre forhold.

1. anbring maskinen pé et
vandret og solidt plan;
2. kontrollér batteriet (afsnit 6.1.1);
3. seaet batteriet korrekt ind i et af husene
pa batterirygsaekken (afsnit 7.2.3);
4. tag batterirygsaekken korrekt pa (par 6.1.2).
6.1.1 Kontrol af batteriet
Maskinen leveres uden batteri.
Kab et batteri med tilstreekkelig kapacitet i forhold
til driftskravene og lad det helt op i henhold til
vejledningen i batteriopladerens handbog.
Listen over batterierne der er
kompatible med denne maskine er
anfort i tabellen "Tekniske data".
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BEMARK

Far brugen (hver gang): kontrollér batteriets
ladetilstand i henhold til anvisningerne i
batteriopladerens brugsanvisning.

6.1.2 Sadan bruger du batterirygssekken

1. Indseet batteriet i et af rummene pa
batterirygseekken, og tryk det i bund indtil
der heres et "klik", som tegn pa at det er last i
stilling og har sikker elektrisk kontakt (Fig. 6).

2. Seet kablet i stikket, og drej det indtil

der heres et "klik", som tegn pa at

det er last i stilling og har sikker

elektrisk kontakt (Fig. 7.A).

Justér skulderremmene (Fig. 9.A).

Luk selen foran (Fig. 9.B).

Slut kablet til maskinen (Fig. 10).

Veelg batteriet, som skal bruges (Fig. 7.B).

Il

6.2 SIKKERHEDSKONTROLLER

Udfer de falgende sikkerhedskontroller
og kontrollér at resultaterne svarer til
dem som er anfort i skemaerne.

A\ FARE!

Udfer altid sikkerhedskontrollerne for maskinen
tages i brug. Hvis en af kontrollerne ikke

forer til resultatet angivet i den folgende

tabel, ma maskinen ikke anvendes! Indlever
maskinen til et servicecenter for de relevante
kontroller og en eventuel reparation.

6.2.1 Generel kontrol

Resultat

Rengjort, tort og
korrekt og stramt
fastgjort til maskinen.
Korrekt fastgjorte
(ikke losnede).

Ikke tilstoppet.

Emne
Handgreb (Fig. 1.C).

Skruer pa maskinen.

Gennemstremning

Hastighedsregulator
(Fig. 8.A).

Proveaktivering.

Skal kunne beveege sig
frit uden at veere stram.

Ingen usaedvanlige
vibrationer.
Ingen uszedvanlige lyde.

6.2.2 Funktionsafprgvning af maskinen

Resultat

Maskinen starter og
skovlhjulet roterer.

Handling

1. Saet batteriet ind
i et af husene pa
batterirygsaekken
(afsnit 7.2.9.
2. Slut maskinen til
batterirygsaekken
vha. det relevante
tilslutningskabel (Fig. 1°.
3. Veelg batteriet med
batteriveelgeren (Fig. 7.B).
4. Tryk pa
gaspedalkontrollen
(Fig. 8.A).

1. Slip hastighedsregulatoren | Regulatoren skal

(Fig. 8.A). vende automatisk
og hurtigt tilbage
til neutral position
og maskinen
skal standse.

6.3 START

1. Antag en rolig og stabil stilling;

2. sorg for at bleeseroret ikke er vendt
mod eventuelle omkringstaende
personer eller snavs;

3. slut maskinen til batterirygsaekken vha.
det relevante tilslutningskabel (Fig. 10);

4. veelg batteriet, som skal aktiveres,
med batteriveelgeren (Fig. 7.B);

5. tryk pa gaspedalkontrollen (Fig. 8.A).

6.4 KORSEL

NG

Hold altid fast i maskinen under arbejdet med

Beskyttelsesanordninger.
Batterier (Fig. 1.E).

Ingen tegn pa skader.

Ingen skade pa
dens kappe, ingen
veeskeudsivning.
Ingen tegn pa
skader eller slid.

Ingen tegn pa skader.

Maskine.

Tilslutningskabel til
batterirygsaekken.

af keleluft. hgjre hand p& det overste handtag (Fig. 11).
Bleeseror (Fig. 1.B). Korrekt monteret.
Skovlhjul. Ingen tegn pa skader. A ADVARSEL

Under brugen er batteriet beskyttet mod komplet
afladning ved hjeelp af en beskyttelsesanordning,
som slukker maskinen og hindrer dens funktion.
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6.4.1 Justering af hastigheden

Det tilrades altid at justere rotorhjulets hastighed
i forhold til den type materiale, der skal fiernes,
vha. hastighedsregulatoren (Fig. 8.A):
* lav bleesehastighed til lette materialer
og sma blade pa pleenen;
* medium bleesehastighed til at fijerne grees
og lette blade pa asfalt eller solid jordbund;
* hgj bleesehastighed til tungere materialer,
sa som frisk sne eller volumingst snavs.

6.4.2 Tips til brugen

¢ Galangsomt frem mens enden af bleeseroret
holdes i passende afstand fra jorden (fig. 11).

¢ For at undga at sprede materialet som skal
fiernes, skal luftstrammen beveeges rundt
langs yderkanterne af materialebunken.

¢ Ret aldrig luftstrammen mod
midten af bunken.

6.5 STANDSNING
Fremgangsmade ved standsning af maskinen:

1. slip hastighedsregulatoren (Fig. 8.A);
2. vent til skovlhjulet er standset.

A\ FARE!

Nar maskinen standses, stopper
skovlhjulet forst efter nogle sekunder.

/\ ADVARSEL

Stop altid maskinen under bevaegelser
mellem arbejdsomrader.

A\ FARE!

Under beveegelser, hold aldrig handen pa
gaspedalen for at undga utilsigtet start.

6.6 EFTER BRUG

-

Seet veelgeren til batterirygsaekken
(Fig. 7.B) pa “OFF".

Kobl maskinen fra batterirygseekken (Fig. 4).
Tag batterirygseekken af.

Fjern batteriet fra dets leje og

oplad det (afsnit 7.2.2).

Lad motoren kole af, inden maskinen
seettes i et hvilket som helst rum.
Renger (afsnit 7.3).

Kontrollér, at der ikke er lgstsiddende
eller beskadigede komponenter.
Udskift om ngdvendigt de beskadigede
komponenter og stram eventuelt

pON

o

No

®

lostsiddende skruer og bolte, eller kontakt
det autoriserede servicecenter.

A\ FARE!

Kobl altid maskinen fra batterirygsaekken og
fiern batteriet (afsnit 7.2.2) hver gang maskinen
stilles veek eller efterlades uovervaget.

7. ALMINDELIG VEDLIGEHOLDELSE

71 GENERELLE OPLYSNINGER

A\ FARE!

Sikkerhedsforskrifterne, som skal folges, er
beskrevet i kap. 2. Disse forskrifter skal folges
neje for at undga alvorlige risici eller farer.

For ethvert vedligeholdelsesindgreb:
1. stands maskinen;
2. kobl maskinen fra batterirygseekken (Fig. 4).
3. fjerne batteriet fra dets leje og
oplad det (afsnit 7.2.2);

4. lad motoren kgle af, inden maskinen
saettes i et hvilket som helst rum;

5. tag passende beklaedning pa,
arbejdshandsker og beskyttelsesbriller;

6. laes den tilherende vejledning.

/\ ADVARSEL

* Hyppighed og type handlinger er opsummeret
i "Tabel over vedligeholdelse" (se kap. 12).
Formalet med tabellen er at bidrage til at
opretholde maskinens effektivitet og sikkerhed.
Tabellen angiver de vigtigste indgreb, og

hvor ofte det enkelte indgreb skal udferes.
Udfer indgrebet, nar den ferste frist udlgber.
Anvendelse af reservedele og tilbeher,

som ikke er originale, kan have en

negativ virkning p& maskinens funktion

og sikkerhed. Producenten frasiger sig

ethvert ansvar for skader forarsaget af
anvendelse af ikke-originale reservedele.
Originale reservedele kan fas hos
autoriserede servicecentre og forhandlere.
Alle handlinger til vedligeholdelse og
regulering, som ikke er beskrevet i denne
brugsanvisning, skal udfgres af forhandleren
eller af et specialiseret servicecenter.
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7.2 BATTERI

7.2.1 Batteritid

Batteriets autonomi (og derfor overfladen,

der kan bearbejdes inden genopladning)

er hovedsageligt betinget af operaterens

opfarsel, hvilket bgr undga:

* hyppig teending og slukning under arbejdet

¢ en omdrejningshastighed af skovlhjulet
der ikke er egnet til den type materiale,
som skal fiernes (afsnit 6.4.1).

BEMARK

Det er muligt at overvage batteriets
opladningsniveau fra den specielle indikator
placeret over handtaget (Fig. 8.B).

BEMZAERK

For at optimere batteriets autonomi anbefales
det altid at indstille en rotationshastighed

for skovlhjulet, der passer til den

type materiale, der skal fjernes.

| tilfeelde af at man gnsker at anvende maskinen i
leengere arbejdssessioner end standardbatteriet
er i stand til at understotte, kan man:
e veelge det andet batteri fra batteripakken
(hvis til stede) (Fig. 7.B);
* kgbe ekstra standard batterier til
erstatning for det afladede batteri,
saledes at man kan fortsaette arbejdet
* kobe et batteri med storre autonomi i
forhold til standardbatteriet (afsnit 14.1).

7.2.2 Fjernelse og opladning af batteri

1. Tryk pa laseknappen som sidder pa batteriet
(Fig. 12.A) og tag batteriet ud (Fig. 12.B);

2. indseet batteriet (Fig. 13.A) i lejet i
batteriopladeren (Fig. 13.B);

3. seet batteriopladeren (Fig. 13.B) i en
stikkontakt med en spaending, som svarer
til hvad der er angivet pa typeskiltet;

4. sprg altid for en fuldsteendig genopladning
under overholdelse af forskrifterne i
batteriopladerens brugsanvisning.

BEMARK

Batteriet er udstyret med en beskyttelse, som
hindrer opladning, safremt temperaturen er
under frysepunktet (0 °C) eller over +45 °C.

BEMARK

Batteriet kan oplades (ogsa delvist) pa et
hvilket som helst tidspunkt, uden at dette
indebeerer risiko for beskadigelse af batteriet.

7.2.3 Genmontering af batteriet
pa batterirygsaekken

Efter opladningen:

1. fjern batteriet (Fig. 14.A) fra dets seede i
batteriopladeren (undga at lade det lade
i lang tid efter at det er helt opladet);

2. frakobl batteriopladeren (Fig.

14.B) fra netstrammen;

3. indseet batteriet (fig. 6) i et af husene pa
batterirygsaekken og tryk det i bund indtil
der heres et "klik", som tegn pa at det er
last i stilling og har sikker elektrisk kontakt.

7.3 RENGOQRING AF MASKINEN
OG MOTOREN

For at mindske brandfaren skal maskinen - og
specielt motoren - holdes fri for bladrester, grene.

* Rengor altid maskinen efter brug med en ren
klud fugtet med et neutralt rengeringsmiddel.

* Fjern ethvert spor af fugt med en

blad og ter klud. Fugtighed risikerer

at forarsage elektrisk stod.

Anvend ikke aggressive rengeringsmidler

eller oplgsningsmidler til at rengore

plastdelene og handgrebene.

Brug ikke vandstraler, og undga at gere

motoren og de elektriske dele vade.

Hold altid skovlhjulet rent og frit

for stov og snavs ved at blaese det

rent med trykluft gennem gitteret.

Spreijt ikke vand pa skovlhjulet.

For at undgé overophedning og skader

pa motoren og pa batteriet skal man

altid sikre sig, at gitrene til indsugning

af koleluft er rene og frie for snavs.

7.4 FASTGORINGSSKRUER
OG -M@TRIKKER

e Skruer og metrikker skal altid holdes
speendt, saledes at udstyret hele tiden kan
sikre den ngdvendige driftssikkerhed.

* Kontrollér regelmeessigt at
handtaget sidder korrekt fast.
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8. OPMAGASINERING

A\ FARE!

Sikkerhedsforskrifterne, som skal folges under
opmagasinering af maskinen, er beskrevet

i afsnit 2.4. Disse forskrifter skal felges noje
for at undga alvorlige risici eller farer.

8.1 OPMAGASINERING AF MASKINEN

Nar maskinen skal opmagasineres:

1. kobl maskinen fra batterirygsaekken (Fig. 4);

2. fjerne batteriet fra dets leje og
oplad det (afsnit 7.2.2);

3. lad motoren kale af, inden maskinen
seettes i et hvilket som helst rum;

4. renger (afsnit 7.3);

5. kontrollér at der ikke findes komponenter,
som er lgse eller beskadigede;

6. om nadvendigt udskiftes beskadigede
dele og eventuelle Igse skruer og
metrikker strammes eller et autoriseret
servicecenter kontaktes;

7. opmagasiner maskinen:

o et tort sted;

* beskyttet mod vind og vejr;

¢ utilgeengeligt for barn;

* sprg for at have fjernet nagler og
veerktgj anvendt til vedligeholdelse.

8.2 OPMAGASINERING AF BATTERIET

Batteriet skal opbevares i skyggen, keligt
og et sted hvor der ikke er fugtigt.

BEMAERK

Ved leengere tids opmagasinering skal
batteriet oplades hver anden maned
for at forlaenge dets levetid.

9. FLYTNING OG TRANSPORT

Hver gang maskinen skal flyttes

eller transporteres, skal man:

1. standse maskinen (afsnit 6.5)

2. kobl maskinen fra batterirygsaekken (Fig. 4).

3. fjerne batteriet fra dets leje og
oplad det (afsnit 7.2.2);

4. tag udelukkende fat i maskinen ved
handtagene, og vend rgrene pa en saddan
made, at de ikke kommer i vejen.

Nar maskinen transporteres i bil skal man:
1. afmontere rorene;
2. sikre maskinen pa passende vis;

3. anbringe den, sa den ikke
udger en risiko for nogen.

10. SERVICE OG REPARATIONER

Denne brugsanvisning indeholder alle
nedvendige anvisninger til brug af maskinen
og en korrekt grundlzeggende vedligeholdelse,
som kan udfgres af brugeren selv, som
beskrevet i afsnit 3.1.4. Alt justerings- og
vedligeholdelsesarbejde, der ikke er beskrevet
i denne brugsanvisning, skal udferes hos din
forhandler eller et specialiseret servicecenter,
som er i besiddelse af den nadvendige
fagkundskab og det ngdvendige veerkigj til at
udfere arbejdet korrekt, séledes at maskinens
oprindelige sikkerhedsniveau bibeholdes.

* Indgreb udfert af vaerksteder, som ikke er
godkendte, eller af ukvalificerede personer
medfgrer, at alle fabrikantens garantier
og forpligtelser eller ansvar bortfalder.

* Kun de officielt autoriserede veerksteder
kan udfere reparation og vedligeholdelse,
som daekkes af garantien.

* De autoriserede servicecentre anvender

udelukkende originale reservedele. De

originale reservedele og det originale tilbehor
er blevet specielt udviklet til disse maskiner.

Uoriginale reservedele og tilbehor

er ikke godkendte; brug af uoriginale

reservedele og tilbehgr kompromitterer

sikkerheden og fritager producenten fra
enhver forpligtelse og ethvert ansvar.

Det anbefales at fa foretaget en arlig kontrol

af maskinen pa et autoriseret servicecenter

til vedligeholdelse, service og kontrol af

de monterede sikkerhedsanordninger.

11. GARANTIDAKNING

Garantien daekker alle materiale- og
fabrikationsfejl. Brugeren ber ngje folge alle
anvisninger i den vedlagte dokumentation.
Garantien deekker ikke skader som folge af:

* manglende kendskab til den
medfglgende dokumentation;
uagtsomhed;

utilsigtet eller ukorrekt brug og montage;
anvendelse af uoriginale reservedele;
anvendelse af tilbeher, som ikke er
leveret eller godkendt af fabrikanten.

Garantien deekker heller ikke:

e normal slitage af brugsmaterialer;
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e normal slitage af maskinen.

Kaber er beskyttet af den nationale den nationale lovgivning er ikke pa nogen
lovgivning. Kabers rettigheder i henhold til made begreenset af denne garanti.

12. TABEL FOR VEDLIGEHOLDELSE

Indgreb Hyppighed Note
MASKINE
Kontrol af tilstanden af tilslutningskablet Fer hver brug. -
til batterirygsaekken.
Kontrol af alle fastgeringer. For hver brug. afsnit 7.4
Sikkerhedstjek / Kontrol af betjeninger. For hver brug. afsnit 6.2
Kontrol af batteriets ladningstilstand. For hver brug. *
Opladning af batteriet. Efter hver brug. afsnit 7.2.2
Rengering af maskinen og motoren. Efter hver brug. afsnit 7.3
Kontrol af eventuelle skader pa maskinen. Kontakt Efter hver brug. -
om ngdvendigt et autoriseret servicecenter.

* Se batteriopladerens vejledning.

13. PROBLEMER OG DERES LASNING

PROBLEM MULIG ARSAG AFHJZAELPNING
1. Maskinen starter ikke, Batteriet mangler eller er Kontrollér, at batteriet er anbragt
nar der trykkes pa ikke sat korrekt i. korrekt (afsnit 7.2.3).
hastighedsregulatoren. | gatterirygsaskken er forkert tilsluttet. Kontrollér, at maskinen er korrekt
tilsluttet batterirygsaekken.

Batteriet er afladet. Kontrollér opladningen, og oplad
batteriet (afsnit 7.2.2).

Hastighedsregulatoren er defekt Brug ikke maskinen. Stands omgaende

eller blaeeseren er beskadiget. maskinen, kobl den fra batterirygsaekken,
tag batteriet ud og kontakt et servicecenter.

Veelgeren til batterirygsaekken Kontrollér, at veelgeren (fig. 7.B) er placeret

er pa “OFF”. pa et af batterierne i batterirygsaekken.

2. Motoren standser Forbindelseskablet til batterirygsaekken | Kontrollér den korrekte forbindelse af
under arbejdet. er ikke sat korrekt i. kablet til maskinen og batterirygsaekken.

Batteriet er ikke sat korrekt i. Kontrollér, at batteriet er anbragt
korrekt (afsnit 7.2.3).

Batteriet er afladet. Kontrollér opladningen, og oplad
batteriet (afsnit 7.2.2), eller veelg et
andet batteri, hvis det er til stede.

3. Skovlhjulet drejer, men Blaeseraret er blokeret eller tilstoppet. | Stands maskinen, kobl den
der kommer ikke luft fra batterirygsaekken, og fjern
ud af bleesergret. eventuelle forhindringer.
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ikke batteriet. i batteriopladeren.

PROBLEM MULIG ARSAG AFHJZELPNING
4. Der heares stgj og/eller Lasnede eller beskadigede dele. Stands maskinen, kobl den fra
overdrevne vibrationer batterirygsaekken, og:
under arbejdet. ® undersgg skaderne;
® kontrollér, om der er tegn pa lgse
dele, og fastspaend dem;
® udskift eller reparér de
beskadigede dele med dele
med samme karakteristika.
5. Maskinen ryger Blaeseren er beskadiget. Brug ikke maskinen. Stands omgéende
mens den bruges. maskinen, kobl den fra batterirygsaekken,
og kontakt et servicecenter.
6. Batteriets autonomi Brugsforholdene er kraevende og Optimér brugen (afsnit 7.2.1).
er darlig. stromforbruget er stort.
Batteriet er utilstraekkeligt Anvend et sekundeert batteri eller
til arbejdsforholdene. et starre batteri (afsnit 14.1).
Batteriets kapacitet er nedsat. Kab et nyt batteri.
7. Opladeren lader Batteriet er ikke sat korrekt Kontroller at batteriet er sat

korrekt i (afsnit 7.2.3).

Omgivelserne er ikke passi

ende. Oplad batteriet i omgivelser med en
passende temperatur (se batteriets/

batteriopladerens brugsanvisning).

Kontakterne er snavsede.

Renger kontakterne.

Der mangler spaending til
batteriopladeren.

Kontroller at stikket er sat i stikkontakten,
og at der er spaending pa kontakten.

Batteriopladeren er defekt.

Udskift den med en original reservedel
Se batteriopladerens vejledning, hvis
problemet varer ved.

Safremt de ovennaevnte indgreb ikke laser problemet, bar der rettes henvendelse til forhandleren.

14.TILBEHOR

14.1 BATTERIER

Der findes batterier med anden kapacitet, i stand
til at imgdekomme de forskellige driftskrav. Listen
over batterierne der er kompatible med denne
maskine er anfert i tabellen "Tekniske data".

14.2 BATTERIOPLADER

Anordning anvendt til opladning af batteriet: hurtig
(Fig. 15.A), standard (Fig. 15.B), dual (Fig. 15.C).

14.3 BATTERIRYGSAK

Enhed, der huser to batterier og

tilvejebringer den elektriske strem, der er
nodvendig til betjening af maskinen.

Den leveres med forbindelseskablet til maskinen
(Fig. 1.G) og med en veelger (Fig. 7.B), der

muligger frakobling af stramforsyningen
(position "OFF") eller til at vaelge et af
de to batterier (position "1" og "2").
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. LaSocieta: ST.S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

Soffiatore-Aspiratore portatile da giardino /

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:
soffiatura-aspirazione

a) Tipo / Modello Base BL 900 Li 48
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola
d) Motore a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /

« OND: 2000/14/EC, ANNEX V - 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEX V, proc. 1 (Italy)
e) Ente Certificatore: /

« EMCD: 2014/30/EU
* RoHs Il : 2011/65/EU - 2015/863/EU
4. Riferimento alle Norme armoni

EN 60335-1:2012/
EN 50636-2-100:

N 61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1:2019

91,8  dB(A)
94  dB(A)
0,26 m3s

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

CEO Stiga Group
Sean Robinson

Suese Mo

o) Castelfranco V.to, 16.11.2020
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© by ST. S.p.A.

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.
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dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl  Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvaéeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarélag a ST. S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT » Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK * CoppuHaTa 1 CaMKuUTe BO YNaTCTBOTO 3a KOPUCHUKOT Ce MOArOTBEeHU UCKITy4mMBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKKU
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LieJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, CoaepallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3awmiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto névode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniSkem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakréno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.



-sin -ArtN c €

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY



